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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E ASSEMBLEIA ELEITORAL DA ASCAMAJA 

 

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRES, AS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, VENDO QUE HAVIA QUORUM SUFICIENTE, A 

ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO ALTO JACUÍ (E REGIÃO) REALIZOU A 

ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, TENDO COM LOCAL O SALÃO CATÓLICO NO MUNICÍPIO DE 

JACUIZINHO, RS. O VEREADOR FERNANDO, PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES 

DE ALTO ALEGRE REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE 

CÂMARAS DE VEREADORES, DIRETORIA DA ASCAMAJA E AUTORIDADES PARA COMPOR 

A MESA OFICIAL. EM SEGUIDA FOI REALIZADA A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, ONDE 

O VEREDAOR JOSE CARLOS, PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE ESPUMOSO 

LEU UM VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. E EM 

SEQUENCIA, O VEREADOR ELISEU DE MATOS, PRESIDENTE DA CAMARA DE JACUIZINHO, 

FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS PRESENTES. APÓS, NA FUNCÃO DE PRESIDENTE 

MATEUS DO AMARAL PASSOU A CONDUZIR OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE 

SAUDOU OS PRESENTES, E CONCEDEU A PALAVRA VICE-PREFEITO DE JACUIZINHO 

AROLDO MORAES, QUE SAUDOU OS PRESENTES. O PRESIDENTE SOLICITOU A SECETÁRIA 

VANIZE QUE LE-SE O EDITAL DE CONVOCÃO DA ASSEMBLEIA. JÁ O VEREADOR GIL DE 

MELO, LEU A ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR, REALIZADA EM SANTO ANTÔNIO DO 

PLANALTO QUE, APÓS LIDA FOI COLOCADA EM APRECIAÇÃO E APROVADA DE FORMA 

UNÂNIME. NA SEQUENCIA FORAM LIDAS OS REQUIRIMENTOS E MOÇÕES DOS 

VEREADORES E CÂMARAS ENVIADOS. APÓS AS LEITURAS DE TODOS, FORAM 

APRESENTADAS AS DEESAS E APROVADOS EM PLENÁRIO. FOI NOMEADO E EMPOSSADO 

O VEREADOR ALTEMIR RODRIGUES DA SILVA, DE SALTO DO JACUI, PARA COMPOR A 

COMISÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA DA ASCAMAJA, NA FUNÇÃO DE 

PRESIDENTE. TAMBEM FOI CONCEDIDO O CERTIFICADO DE BOAS PRÁTICAS NA GESTÃO 

PÚBLICA AOS PRESIDENTES DA CÂMARAS DE VEREADORES, GESTÃO 2022. NO USO DA 

TRIBUNA USUFRUIRAM OS VEREADORES GALERA (QUINZE DE NOVEMBRO) E O 

PRESIDENTE MATEUS DO AMARAL, QUE SALIENTOU A AUDIÊNCIA A SER REALIZADA EM 

PORTO ALEGRE COM O VICE-GOVERNADOR, ONDE A PAUTA SERÁ A SECA QUE ATINGIU 

A REGIÃO. APÓS FOI CANTADO HINO DO ESTADO E ENCERRADO OS TRABALHOS ÀS VINTE 

E DUAS HORAS E QUARENTA MINUTOS, ONDE O PRESIDENTE CONVIDOU OS PRESENTES 

PARA O JANTAR DE CONFRATERNIZAÇÃO. EU MATEUS AMARAL, PRESIDENTE, ASSINO A 

PRESENTE ATA, JUNTAMENTE COM A VEREADORA VANIZE MARA RUTZEN, SECRETÁRIA. 

A ATA SERA APRECIADA EM PLENÁRIO NA PROXIMA ASEMBLEIA, A SER REALIZADA DIA 

DOZE DE MAIO NO MUNICÍPIO DE PEJUÇARA, RS. EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS 

SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE 

ATA. 
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MATEUS XAVIER DO AMARAL                      VEREADORA VANIZE MARA RUTZEN 

            VEREADOR PRESIDENTE                                           PRIMEIRA SECRETÁRIA 
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